
令和４年度 １学期

保護者学校評価

○メールなどでの一斉配信を希望 連絡事項がアナログであり、訂正が多く時差があるた

め、事後報告が多く困ることが何度かありました。

○情報発信（紙ベースでの発信）が多いと感じています。先生方（作成者）の負担が心配

です。また、五月雨式で発信され、情報漏れを起こしてしまいそうです。可能でしたら、

便りを 1 枚にまとめる。等、先生のご負担、保護者の情報漏れを防ぐ仕組みがあると幸
いです。先生、保護者、双方が教育に専念する仕組みになると嬉しいです。

○ 7/5 の誘拐メール（南城市役所に届いた）の際、非常時の児童の登下校に対する対応に
ついて連絡を頂きたいと思いました。

○年間行事予定表を見やすくしてほしい。 今年度の授業参観の予定が入っていない。保

護者が仕事の休暇を取らないといけない日を明確にして欲しい。

○年間行事予定や、今月、来月の学校行事予定をホームページに載せてほしいです。

○両親の職場の休みなど希望日提出があるため、学校行事などは前の月の頭などに把握出

来ると助かります。

○コロナ禍で参観日もないので、子どもの学校での様子が見ることができないので広報に

力を入れて欲しいです。

○学年だよりなどを通して、もう少し情報提供があると助かります。（音読開始時の説明

や母の日の似顔絵の展示、６月授業参観中止のお知らせなど） ・遠足時の決行 可・

否について 天候が微妙な場合などは当日の朝、学校側で判断した内容を防災メールを

通して全体発信してもらえると助かります。（どちらのパターンの持ち物を持たせたら

良いかの迷いがなくなるため。

※ご意見ありがとうございます。予定していた行事等がコロナ感染対策で中止になったり、

延期になったりで保護者のみなさんには大変迷惑をおかけしました。

今年度から、ある程度はコロナ感染対策も緩和されて予定通りに実行するつもりでした

が、感染状況や近隣校の様子等より、話し合いを重ねて急な変更になりました。

年間行事計画を３月に配布し、次年度の１年間の行事計画をお知らせし、４月からは学

校・学年便りや行事等の公文でお知らせしています。ホームページ等でも随時公開して

いきますのでこちらもご覧ください。

最近はペーパレスでメールのみでの保護者への連絡を行う学校もありますが、本校はこ

れまで同様に用紙での連絡もしていきたいと思います。毎日のように「今日、お手紙な

かった？」とお子さんに聞いてください。

○友達間のイザコザの話をよく聞きますが、現場にいないので受け取り方の範囲を考えま

す。

○授業参観を実施して欲しいです。学校でのすごし方を先生から聞くのも良いですが、ど

んな風に授業をしているのか、休み時間はどの様に過ごしているのか観てみたいです ^ ^



○毎年、コロナで授業参観が中止になり、クラスの雰囲気や子どもの家では見られない成

長した姿を見たいです。感染対策などで大変だと思いますが、授業参観を開催してほし

いです。

○コロナ禍で児童の学校での活動がほとんどわからないので学校の様子が見える工夫をお

願いしたい。授業参観をオンラインや分散等で開催してほしいと思います。

※２学期以降は学校行事もコロナ感染対策を十分に行い、予定通りに行うことができたら

と願っています。

○この 5 年の間に担任が 3 度も変わりました。これだけ変わると、子供は学校や教諭に対
して不信感を抱いてる状況です。体調不良を訴える事も最近ありました。担任不在とい

う環境は児童にとって、あってはならない状況だと思います。近日、代替の先生が赴任

する事を聞いて親子共々安心しているところですが、今後、同様の事態が生じた場合、

できるだけ早急な対応をしてくださるよう要望します。

○校庭で每日遊びたいのに、遊べないことに強い不満を持っているようです。赤旗が出て

いると遊べないというルールだと子どもたちから聞きました。子どもの遊ぶ権利を踏ま

え、遊べる環境をどのように整えているのか、また遊びの制限を課している理由を保護

者にも説明してもらえたら、ありがたいです。

※校庭で遊べないのは雨が降っている時か、事前に雨が降り、校庭がぬかるんで使用で

きない時だけです。それ以外は毎回元気に校庭で遊んでいます。子どもの遊ぶ権利を

奪っていることはありません。

○朝早くに登校すると、子供たちが学校の正面玄関に行列になって並んでいます。もう少

し早く学校を開けて欲しい。

※現在は７：３０分に玄関を開けています。職員も分担して７：３０分に出勤してもら

っています。早く開けると校舎内での管理ができず、大きな事故やケガを引き起こす

場合があります。また、働き方改革で８時から学校を開ける所も増えてきています。

本校は集団登校を推奨しているので７：４０頃をめどに集団登校をお願いしたいで

す。

○①式服を廃止してほしい。（続けるなら式服の意図が知りたいです。）

②保護者会などは事前にプリントを配り、疑問点、不明点を確認する時間にしてほしい

です。（プリント内の読み合わせは無駄です。）

※学校では年に数回の儀式（赴任式・始業式・入学式・終業式・卒業式・修了式・離任

式 等）があります。その式に参加するためには式服着用は大切だと思われます。

しかし、年に数回のために準備するのも大変だという気持ちもわかります。

上は白っぽい服、下は黒っぽいズボン（またはスカート その他）で構いません。

式に参加する意義や意識を高める意味でも式服着用を続けていきたいと思います。

※保護者会では短い時間での話し合いになるので、保護者との話し合いを中心にすすめ

ていくように職員には確認しました。ご意見ありがとうございました。



○通学路の整備を急いで欲しいです。

○通学路について、樹木が道を覆い死角も多く、車、徒歩通学共に安全管理上の不安があ

る。通学は、学校で学習する以前の事であると思いますので、不安を払拭して通学をさ

せたいと思います。お願いとして、定期的な除草と伐採、薄暮時期(雨天時含む)の死角

排除の為の街灯の設置を要望いたします。以前から役所と自治会にも相談やお願いをし

ていますが変化はありません。いますぐに解決できる事では無いと思いますが、安心し

て学校へ通学させ、学習や運動をさせたいのでよろしくお願いします！

※新校舎移転や道路拡張で通学路がきれいになった分、交通量の増加に伴い危険個所の

増加があります。８月４日に「南城市通学路交通安全プログラム合同点検」が行われ

大里北小学校の通学路危険個所について、教育委員会や施設整備課、生活環境課に実

際に見てもらって報告しました。学校だけでなく地域や保護者からの要望があれば早

目に対応できるとの事でした。これからも安全に通学できるように役所に相談してい

きたいと思います。地域や保護者の方からもどんどん要望してください。

○学校近辺でこどもたちの登校を見守ってくださっているボランティアの方に本当に感謝

しています。天気が悪い日も暑い日も子どもたちを見守る地域の方の存在が心強いです。

保護者としてどこでお礼を申し上げてよいのかわからなかったので、ここに書かせてい

ただきました。

○少人数学級を希望します。長男（５年生）が入学時は１クラス２０名ほどでした。現１

年生は２７名程で３クラスなので２０人４クラスが考えられます。子どもたちにとって

も先生方にとっても心身的なゆとりが大切だと感じます。「余白」の時間の中でさらに

子供たち同士の関わり、子どもと先生との関わりが深まると思います。微力ではござい

ますが、何か学校のお役に立てたらと思っています。お手伝いできることがありました

ら声をかけて頂けると嬉しいです。引き続きよろしくお願いします。

○プールの見守りでクラスの様子を知ることができたのは良かったです。コロナ禍で参観

日が中止になり、１学期間学校の様子が見られなかったのは残念でした。１年の子ども

が学校に行きたくないと言ってましたのでどうにか様子を見たかったです。担任の先生

にはノートや電話で詳しく様子を聞けてのはとてもありがたかったです。子どもの数も

多くなり、先生もお忙しかったでしょうが丁寧に話を聞いてくださり感謝しております。

ありがとうございました。

○お願いではありませんが、コロナで登校自粛後、科目のフォローをしていただいたこと

がよかったです。特に理科について、何度か休み時間に先生と実験をやったのが楽しか

ったと話し、少し理科好きになっています。対応ありがとうございました。

※保護者や地域の皆さんのご理解・ご協力のおかげで、子供たちの学校生活をより安全・

安心に行うことができます。いつもありがとうございます。これからもよろしくお願い

します。

アンケートへたくさんのご協力・ご意見ありがとうございました。１２月にもアンケー

トがあります。その時もよろしくお願いします。


